

## Kdo rozbil tradiční rodinu?!

Normální detektivní komedie v Divadle Husa na provázku

V Divadle Husa na provázku uvedou světovou premiéru původní komedie, kterou pro provázkovský soubor na míru napsala jeho členka Tereza Volánková. K autorské inscenaci ve vlastní režii ji podnítily diskuze o „normálnosti“, které se v loňském roce vyvojily v souvislosti s návrhem zákona o manželství pro všechny páry. Nečekaně tvořivá reakce na jeho následné neschválení v podobě *Normální detektivní komedie (o tom, kdo rozbil rodinu)* přinese situační humor, soustředěnou celosouborovou souhru a přesah směrem k tématům normality a tradičních hodnot. Publikum se může těšit nejen na oblíbeného brněnského herce Jana Kolaříka v ústřední roli samozvaného detektiva, ale takřka na celý provázkovský soubor. Napjatě očekávaná premiéra proběhne již 7. března na provázek.sále.

*„Jak by vypadal svět, ve kterém by se schválilo manželství pro všechny páry? Lidé by si chtěli brát poštovní schránky, začaly by se rozpadat tradiční rodiny, svět by zkrátka přestal být normální. Ale co to vlastně znamená, být normální?! Nechtěli jsme zůstat pouze u reakce na konkrétní události, ty se de facto staly odrazovým můstkem k tématům normality, normálnosti a tradice ve vztahu k rodině a jejím hodnotám,“* říká režisérka *Normální detektivní komedie* **Tereza Volánková**.

Původní komedie je v pořadí druhou provázkovskou reakcí na nerovnost práv LGBTQ+ lidí ve společnosti – tou první byl **Otevřený dopis předsedovi vlády Petru Fialovi**, který v říjnu roku 2023 iniciovalo právě **Divadlo Husa na provázku**. Iniciativa tehdy vyzývala vládu České republiky k jednoznačnému zasazení se o přijetí manželství pro všechny páry a podpořilo ji značné množství uměleckých šéfů a šéfek. Následné nepřijetí zákona se stalo prvotním impulsem pro **Terezu Volánkovou**, aby napsala a zrežirovala původní hru.

*„Přišlo nám absurdní a humorné samo o sobě, že si někdo skutečně myslí, že za rozpad konkrétních párů a rodin, které mají své osobní problémy, může nějaká abstraktní ‚homo lobby‘. V letošní sezoně **Oni!**, se snažíme nahlížet za společenské dělící čáry a hranice, v tomto případě jsme se s Honzou Kolaříkem v hlavní roli bílého heterosexuálního detektiva pustili do komediálního pátrání po tom, proč se ve společnosti takové názory vůbec objevují. A jakou roli v tom všem hrají mamba černá a delfíni skákaví,“* doplňuje dramaturgyně zbrusu nové provázkovské komedie **Veronika Onheiserová**

Inscenace se ještě před svou premiérou setkává s obrovským zájmem publika, svědčí o tom nejbližší vyprodané reprízy **10. 3. a 11. 3.** Zájemci a zájemkyně o její shlednutí si tak si tak budou muset počkat na dubnová uvedení. Pražská premiéra **Normální detektivní komedie (o tom, kdo rozbil rodinu)** proběhne **2. 4.** v rámci hostování v divadle **ARCHA+**.

Tereza Volánková

## **Normální detektivní komedie (o tom, kdo rozbil rodinu)**

režie: Tereza Volánková

premiéra 7. března 2025 na provazek.sále

<https://www.provazek.cz/inscenace/normalni-detektivni-komedie>

### **Kontakt**

#### **Kateřina Theissigová**

PR, propagace

+420 603 262 771

[propagace@provazek.cz](mailto:propagace@provazek.cz)

#### **Zdeňka Kocábová**

PR, rezervace, produkce

+420 724 155 271

[vstupenky@provazek.cz](mailto:vstupenky@provazek.cz)

🌐 [www.provazek.cz](http://www.provazek.cz)

📍 Divadlo Husa na Provázku

📷 @husa\_na\_provazku

📺 @divadlohusanaprovazku

